Gravitacni viny zakFiveni samotného ¢asoprostoru

https://www.okoun.cz/boards/opticky_vek_a_vek_skutecny

Nabidl jsem dialog a debatu nad HDV na serveru ,Okoun®... >
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[10.4.17 - 18:40]

Chépal bych,.. tedy mam a mél bych chapat, ze slov fyziki, Ze gravita¢ni vina ( coby vina
nestojata ) je ,,vlnou* samotného primarniho ¢asoprostoru ( vinou dimenzi délkovych i
casovych ), a ze se nese sama ,,v nicem®. ( na rozdil od vIn elektromagnetickych, které
,,potiebuji k existenci a pfenosu sama sebe alespon ¢asoprostor jako sviij existencni
artefakt...protoze bez né¢j by se nejen nepohybovaly, ale ani neexistovaly ). Anebo mozna

gravita¢ni vinu nese nehybny ,,podkladni euklidovsky plochy nekonecny ¢asoprostor jakozto
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samotného ,.podkladniho* ¢asoprostoru, ( neznamo jak globalné zakiiveného ), pak ¢im to, ze
samotny ¢p muze byt, je nosi¢em-nositelem néjaké energie a posouvat ji, pfesouvat ji ,,po*
vesmiru ( po Casoprostoru ) ? Jak to ten Casoprostor sam se sebou déla, Ze nejenze se sim
nechd ( nékym = nikym ) zvlnit, ale dokédze 1 sdm sebe vlnit, zvinobalickovat, a pak, takto
zvInény ,,ma v sob&" ,,zaCarovanou‘ energii ..?? A jak tuto energii-hmotu potom, nékde
dokonce rozda = ,,spottebovava“ ?, tedy tu ,,svoji®, ¢i ,,cizi* energii ?...; u zdroje ( po srazce,
pti srazce dvou cernych dér ) bude odnesena energie 3 slunci, a nasledné rozptylena do
prostoru celd suma 3 slunci, jen ,,rozptylena do jiné hustoty®, ¢eho ?, €ili do jinych vin, jinych
gravita¢nich vin. Kam zmizi ta energie az se gravitacni vlna narovnda na ,tvar ¢p rastru 3+3D*
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Resumeé : Nikoho nenapada, Ze samotnd kiivost, akt kiiveni ¢p je tim jevem ,,stavby hmoty-
energie® z Casoprostoru samotného ? (( Mé to napada uz 37 let a to kazdy den))
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gravitacni viny-viny ¢asoprostoru

[10.4.17 - 01:50] Nechci v tuto chvili rozvijet vétsi debatu na otazky "zachovani" ( tj. energie
i jinych fyzikalnich veli¢in ), ale aspon ( do pfisti malé diskuse ) jedna poznamka : fikate, ze
zakon zachovani pro lokalni a globalni jsou rizné. ( pro¢ ? ). Pokud hmota ( v lokalité
prostoru i ¢asu ) zakiivuje ¢p, pak je to podle Vas "lokalni* ? nebo"globalni* "zakon"
zachovani ? ( nepfesnost Vasi prebiram i ja do nepfesnosti mého vyjadieni ) . Jestlize zmény
kiivosti Casoprostoru ( coz jsou jen "nehmotné dimenze" !, které se kiivi ) méni gravitaci, tak
potazmo méni tim nepiimo velikost hmotnosti télesa ( ano ? Vysvétlete 1). A mélo by platit i
naopak, Ze hm o tn o s t télesa ( nikoliv velikost gravitace ) méni kiivost ¢p ( lokaln¢ ). Co to
znamena, ze se meni velikost hmotnosti tim, Ze ménim kfivosti ¢asoprostorovych dimenzi ???
Dvé bindrni hvézdy, binarni ¢erné diry "pomoci" rotace, ( kineticka rotace anebo gravitacni
rotace ?) méni frekvenci ob&hu a tento "systém" ( zména frekvence ) generuje = vyrabi
gravitacni viny, a tyto viny jsou ( podle Kulhanka ) pouze a pouze rozvinénim-zavinénim
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dimenzi, rozvinénim pouze nehmotnych dimenzi ¢p (?) Viny dimenzi ¢p odnasi energii ??!!
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Jakou ? Ceho? VIna &p odnasi "na svém hibetu energii" Kulhanek : Pak spojenim dvou CD 0
hmotnosti 29 slunci a 33 slunci se utvo7i jedno téleso s vyslednou souc¢tovou hmotnosti jen 59
slunci a pryy gravita¢ni viny odnesou hmotnost ( prepocteno na energii ) tii slunci. A v tom je
ten zakopany pes pro laika, ze hmotnost 3 slunci "se pfeméni" na k¥iv ost ¢asoprostoru (

Ja prave o toto uz 37 let usiluji, ale jak to vysvétli sami fyzikové ? Micenim. Pokud ano, pak
to musi platit i obracené, ze "kiiveni" Casoprostoru znamena realizaci nové hmoty, tj. ze na
planckovych Skalach ( v neskute¢né viicim = zvinéném ¢p ) hmota hmotné elementarni
castice se rodi "kfivenim" dimenzi ¢p. A tu nastupuje Navratilova HDV....,

@
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Prvni otazka

Prvni otazka do tohoto klubu : Kdy a pro¢ mohou byt dvé galaxie stejné staré, ale diametralné
jinak od Zemé¢ vzdalené ? Jak se zjisti, ze jsou stejné staré a jak se zjisti, ze jsou vzdalené
jedna miliardu svételnych let a druha 8 miliard svételnych let ?

v dubnu 2017... Nikdo nereagoval dodnes , a pfesto >

Tohle je reakce fyzikt na mé uvahy z ,,Okouna® , vypis z Magea ->
http://www.mageo.cz/.chatroom/181326?u=9UC7nIT. ILkmNJoaC&c=1250&r=/public chat
rooms.html
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064303596 [16.9.17 - 06:48] + 064294128 [16.9.17 - 01:31] znova odkaz na
3 ‘Ymého Okouna

[;\Hq064305261 [16.9.17 - 07:32]

~

WO64305397 [16.9.17 - 07:35]
Y Pal do pici.

- Ano, reakce pravych fyzikd, (1), néé pologramotnych fet'aku...Reakce fyziku jsou totiz
stejné, stejné ,,(plno)hodnotné* : uz 37 let ml¢i, nereaguji, umyslné mléi, obcas 1 ponizi (
viz Broz, Kulhanek, aj. )...ml¢i.....mlI¢i, a nejen na urdzky grazll, ale ptedevsim k samotné
HDV.
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